
Referat fra Bestyrelsesmøde d. 23. januar 2008 
 
 
 
Dagsorden + orientering og beslutninger: 
 

1. Velkomst, Gennemgang af dagsorden (formand) 

Dagsorden udsendt rettidigt. 

2. Orientering om indkommende breve (formand og kasserer) 

Tilsagn fra Vordingborg Bank om sponsortildeling på kr. 5.000,- til tomandsjolle. 

Rottebekæmpelse på kr. 22,40 tilsendt fra kommunen. 

Invitation fra Hårbølle Havn til deltagelse i EU-støttet regionalt udviklingsprojekt, 

vedr. kapsejlads Møn rundt.  

Opslag om ”Fritidssejlerdag” i Svendborg d. 2. februar (opslag i klubhuset). 

3. Orientering om regnskabet (kasserer) 

2007 regnskabet er færdigt, og fremlagt til gennemsyn og underskrift. 

Kassebeholdningen ved årsskiftet kr. 40.064,08  

For 2008 er statstilskud til porto for klubbladet foreløbig udskudt, hvorfor klubben 

selv må afholde udgiften indtil videre. 

Girokort er udsendt for medlemsåret 2008, med opfordring til at tilmelde sig 

betalingsservice, for at spare porto for klubben.  

4. Orientering om aktiviteter i juniorafdelingen + øvrige udvalg (Juniorformand + øvrige) 

Vi har 4 joller liggende ved Furesøen, og 2 joller i Næstved, så der er gang i 

vintersejlads for de unge der vil.  

Ynglingen er sat lidt ned i pris, for at få gang i salget. 

Der er udsendt forespørgsler på flere sponsorater. 

Der kommer en omstrukturering på trænersiden for ungdomsafdelingen, således at 

flere unge mennesker bliver uddannet til trænere. 

5. Orientering fra havnebestyrelsen (Jan) 

Der møde i havnebestyrelsen tirsdag d. 29. februar. Referat fra mødet vil blive 

ophængt i montren på havnen, ca. en uge efter mødet. 

Der er orienteringsmøde for havnens brugere, d. 11. marts kl. 19.00. 

Der bliver igangsat en udskiftning af belægningen på den vestligste bro i 

lystbådehavnen, inden sæsonstart.  



6. Indkomne punkter til dagsorden 

a. Generalforsamling 2008 

i. Dagsorden 

ii. Bestyrelsens forslag til generalforsamlingen 

iii. Valg af bestyrelse (genopstilling) 

iv. Spisning  

b. Opstilling af container (Da opførelse af et skur foreløbig er henlagt, pga. økonomi). 

Bestyrelsen er velvillig overfor dette, da der er et behov for opbevaring af materiel. 

Desuden skal der søges byggetilladelse hos kommunen, når det er over 10 m2. 

7. Aktivitetskalender 

Til erstatning for den store papkalender i klubhuset, udskrives der nu fra hjemmesiden 

og ophænges på opslagstavlen. Det er således aktivitetskalenderen på hjemmesiden, 

der fremover er den gældende. 

8. Næste møde tirsdag den 19. februar 2008 kl. 1900  

9. Eventuelt (Alle) 

Beslutning om indkøb af tilmeldingssystem til bådoptagning/isætning og stævner mm. 

til kr. 495,-. Således vil tilmelding fremover kunne foregå via hjemmesiden, hvor der 

konstant vil være en opdateret liste. 

Rengøring af klubhuset har fungeret i vinter, ad frivillighedens vej. Men der skal laves 

en aftale for sæsonen. Vi betaler kr. 100,- pr. time i 1½ time pr. uge. Interesserede 

opfordres til at henvende sig.  

Efter forslag fra et medlem, blev det besluttet at omstille låsen til masteskuret, så den 

passer med låsen til klubhuset. Folk passer pænt på klubhuset, og vil selvfølgelig også 

gøre det på mastehuset. Hvis det ikke fungerer efter hensigten, kan låsen nemt 

omstilles igen. På denne måde gøres det mere smidigt for medlemmerne.  

  


